



Saturday, May 1, 2021

神爱世人 第686期

# 福音快报

董事长 杨清 社长 熊德龙 顾问团 华人教会荣年教牧 发行人 熊雪珍 总编辑 陈德良



2021年5月1日(星期六)

地址: Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 5, Jakarta 10720 电话: (021) 6265566 Ext. 3204  
 网站: gospelexpress.id Email: newgospelexpress@gmail.com 编辑部: 0878 8899 3727

# 疫下全球布道运动 2亿人听福音 130万人信主



Nick Hall  
Founder & Chief Communicator - Pulse

新冠疫情无碍人们信主,复活节期间全球2亿人透过福音广播收听复活信息、130万人愿意接受主为救主。

推动千禧年布道运动机构Pulse在全球展开祈祷和外展活动,与世界各地教会合作,在印度就有26,000间教堂与该机构联系,接收福音广播后信

主转介而来的信徒。

Pulse创办人尼克·霍尔(Nick Hall)指出,在耶稣受难日机构以39种语言、向186个国家、24个特殊地区分享耶稣基督救赎的信息,就如以弗所书3章20节所说出现神蹟:“神能照著运行在我们心里的大力充足地成就一切,超过我们所求所想

的。”霍尔表示,在去年新冠疫情下,该机构在全球推动布道运动,在过去12个月全球超过1.5亿人透过外展布道,网上聚会和电视频道接触福音,逾10万人公开回应相信耶稣。这种现象称为“隔离检疫大复兴”(Great Quarantine Revival)。在新冠大流行Pulse透过电台、电视节目、网上视频、视像会议,将福音信息广传到世界每一个角落。

Pulse是美国最大、以学生为主体的祈祷与外展运动,现时遍及数百所学校、大学和社区,并且在全球跟合作伙伴举办各种活动,逾300万学生听闻福音。

来源:基督日报



Pulse去年举办的大型福音活动。(图: Nick Hall Facebook)

## 明光社评《平等法案》

### 扩至“非男非女性别”忧影响深远

在美国标榜禁止性别歧视的《平等法案》(Equality act)今年2月于众议院通过后,同性恋运动对社会及文化的影响冲击而来,明光社4月8日举办交流会,有移居美国港人表示法案令个人生活受限制、关启文教授指法案反令部分人受歧视。

#### 平等法案不平等 个人生活受限制

现居于美国的港人Ming分享实际情况,现时在大学洗手间、浴室、试身室、储物室等,女性与生理男共用;百货公司超级市场改为按自己的性别身分去选择使用洗手间和健身室等,这些令人生活改变选择,活动自由及形式受限制,例如改为网上购物、用公共设施如图书馆、使用泳池、健身室的浴室选择有独立间隔的设施。

此外,学校进行另类教育,告诉孩子可以选择当男孩或女孩,或者同时两个性别;在学校基于平等



机会没有男女校选择;女生要跟生理男竞赛;在学前幼童安全得不到保障,在加州幼稚园男女生共用厕所。

《平等法案》趋势将影响不同生活范围,孩子自小被教导接受多元性别,在家庭父母儿女观点不同易生冲突。教会信徒对平

等法案各有立场,基于互相尊重文化避免触及敏感话题,但缺少讨论对社会议题敏感度不足。

#### 法案扩大至保护非男非女“二元性别”

浸会大学宗教及哲学系教授关启文分析《平等法案》的未来发展,美国众议院今年2月25日通过,

广大。

关启文也提到该法案对儿童福利的影响,法例针对为收养儿童提供服务的机构(Child-placing agencies),有些由宗教人士开办,如果不肯为同性配偶介绍孩子被指歧视,部分天主教机构不接受而结业;并引述同性恋者收养儿童影响下一代成长的个案,有同性恋二代Robert Oscar Lopez反对同性恋父母收养孩子,他自小被女同性恋者收养,成长中充满困惑和挣扎,强烈渴望有爸爸和妈妈。

#### 航空公司倾斜“平等”白人司机反被歧视

对于美国左派对平等的理解,关启文质疑“Equality”是否等于“equity”,在美国民权法不分肤色、性别只看专业技能,“equality”看技能、“equity”按比例分配,考虑种族、肤色计分晋升,与以往一视同仁标准概念转变,《平等法案》夸大歧视问题,怀疑“今时今日究竟有几人敢

冒犯同性恋者?”

最近美国Ua航空公司推动多元性,表示机师只有13%是黑人、7%女人,需要将两者比例增加。关启文并不认同职业是与性别挂钩,反而是看投职者的兴趣,Ua航空公司为了反歧视对现任白人机师不公平,乘客亦只关心安全不是机师肤色与政见,所以聘任重点应在机师是否拥有专业技能。

美国总统拜登今年1月20日签署禁止歧视的行政命令,新政策基于性别认同基础上;美国众议院2月25日通过《平等法案》。

法案影响范围延伸至生活各层面,如跨性别者可随意进入男女厕所、更衣室和沐浴间,女性在无选择下跟自认为女性的男人共享私密空间,而未受到法律的保护。法案亦包括同性婚姻,“生物男性”可参与女子运动项目以及医学手术,医生需为客人进行变性手术。来源:基督日报

## 性成瘾离婚率达五成 心理学家:色情扭曲爱

现今社会思潮开放,加上网络充斥大量色情资讯,青少年易堕诱惑及将行为合理化,研究指错误性爱观将破坏孩子成长及婚姻。

#### 色情扭曲爱的真谛 离婚率达56%

心理学家、“爱家协会”(Focus On The Family)育儿与青年副总裁丹尼·赫尔塔(Daniel Huer-ta)在该机构网页发文探讨“性”的祸害。他引用威瑟斯彭研究所(Witherspoon Institute)进行一项“色情对社会成本”的研究,发现“色情造成的扭曲是离婚率的56%”,

因此健康的性行为对于孩子成长、日后的婚姻、社会以及后代至关重要,色情内容千方百计无孔不入地摧毁、扭曲一个人对爱的观念和关爱别人的能力。

#### “性”犹如假营养素 破坏成长

他用假营养比喻“性”,许多商业草坪肥料提供了假营养素,对植物产生了依赖性。如果没有这些化学物质,它们将毫无生命,随着时间的推移,它们将需要越来越多的化学物质。另一方面,优质的有机肥料会创造出充满活力的土壤。

其结果是形成了一个生态系统,使植物得以自我维持并繁衍生息。

性的遗祸一样,是一种假营养素令人变得依赖甚至上瘾,以为借此得到滋养。色情使人感到口渴和空虚,幻想著色情是正常的并且感觉良好,就如赌博或吸毒的人如何捍卫自己的瘾。仅仅因为感觉良好并不能使事情变好,可是沉溺者不知道色情会影响他未来的人际关系。

#### 克制色情致胜秘诀: 问责制

性是上帝给婚姻的礼物,无论如何要保守自



己的思想,走在圣洁的路上,如箴言4章23节说:“你要保守你心,胜过保守一切,因为一生的果效是由心发出。”在哥林多后书10章保罗劝喻信徒保持警觉、抓住每一

个思想,就像保持堡垒保持自由一样。

赫尔塔建议作为父母,帮助孩子学习如何捍卫自己的心灵,就是他们生命之源。由于媒体极易产生诱惑,帮助他们辨别

诱人走向色情时出现灰色地带的事物;还可以提出切实可行的解决方案和问责制,以帮助他们找到克制色情的秘诀,让他们看到圣洁生活比性生活更重要。来源:基督日报